



BURSA CONSTANȚA

Buletinul oficial de operațiuni pe ziua de 14 Sept. 1920

Table with columns: Vânzător, Cumpărător, Fez. mărții, etc. listing various agricultural products and their prices.

Acte de Notariat

Radu Sava din Techirghiol vinde lui Stan Sandu Gheorghe din aceeași comună un imobil pe preț de 2000 lei.

Publicațiune

Se publică spre cunoștința amatorilor că în ziua de 12 Octombrie 1920, ora 9 dimineața...

Marele Cinema Grand: Sala bine ventilată. Proiecțiune artistică. Cu mare succes rulează filmul INTRIGANTA.

La Magazinul Stavru R. Frangopol Au sosit diferite mărfuri Coloniale și Brânzeturi cu prețuri reduse.

Frângheria SPIRO I. MACRI, Constanța No. 37. — Șoseaua Cerealelor. — No. 38

G. N. RABINOVICI „LA CAMELIA” No. 24 — Piața Independenței — No. 24

Dimitrie Bălănescu Succesor Gheorghe Tatu Magazin de fierărie, Vopselărie, tablă neagră, tablă zincată...

Dr. W. Goldenberg Specializat în Berlin Boale de femei, Genito-urinare, Sifilis

S. WIND & Co. „LA POMUL DE AUR” STR. CAROL 7

D-șoara Lenny N. Davidescu-Peteu Piața Independenței 2 (în spatele statuei Ovidiu)

LAZAR D. ABRAMOVICI & ARNOLD BIRNBAUM Centrala str. Carol No. 46

Casa de imprumut pe gaj

De agricultorii și industriștilor din Constanța TABLOU No. 2

Expoziția pictorilor polonezi

De curând s-a deschis expoziția de pictură a pictorilor polonezi, bine cunoscuți în orașul nostru prin lucrările expuse la expozițiile austriace.

OBORUL DE CEREALE

Table with columns: Cereale, Cantitate, Preț, etc. listing various types of grain and their market prices.

„SIMPLONUL” — Vânzări și Expediții — AGENTURĂ, COMISION IMPORT, EXPORT

INFORMAȚIUNI

D-nii clienți ai societății de asigurare «AGRICOLA» sunt rugați a face de acum înainte plățile ratelor de asigurare la noua agenție...

La curtea de apel din localitate

La curtea de apel din localitate, a avut loc deschiderea anului judecătoresc.

Trăim-magazinul al subsecretariatului

Trăim-magazinul al subsecretariatului de Stat pentru relacere și aprovizionare, va începe să circule de începerea de Duminică 19 Septembrie...

Un grup de 200 cetățeni au cerut

Un grup de 200 cetățeni au cerut autorizarea primăriei de a ridica în Piața Independenței un monument la amintirea eroilor căzuți pe câmpia dobrogeană...

Societății „Fii apărători ai Patriei”

Societății „Fii apărători ai Patriei” s-a admis în principiu cererea, acordându-se locuri de casă la 50 la sută din valoarea terenului...

La Cocargea-Derimen, lucrările de reabilitare

La Cocargea-Derimen, lucrările de reabilitare sunt terminate. Actualmente se lucrează la instalarea motoarelor.

Examenul de capacitate s-a terminat

Examenul de capacitate s-a terminat toate. Toți elevii au fost admisi.

Aurel Vulpe Avocat Constanța Str. Lașcar Catargiu 14

Imobiliare

Ion Parăreș din Constanța ipotecează băncii de scont casele din str. Ion Rașin pentru 5000 lei.

Imprumuturi

Mihail I Jiteanu, imprumută 2000 lei dela Casa de Imprumut pe gaj.

Prefectura județului Constanța

Fac cunoscut tuturor cetățenilor Români din întreaga Românie Mare, ca acei ce vor să se stabilească în județul Constanța...

ComuniCARE publică

Fac cunoscut tuturor cetățenilor Constanța, să comunica prin ori ce mijloc, prin tot cuprinsul țării...

Prefect, GH. BERE

CROITORIE de DAME

No. 4 — Strada Rahovei. — No. 4 — Mare atelier modern — Specialitate în taioruri, rochii de nuntă, baluri, etc.

KALUST ANTON — Constanța, Strada General Manu, No. 22 — Vechiul și cunoscutul magazin de manufactură și galanterie...

DOCTOR L. ROSENBLATT

Boli: Interne, Copii și Sifilis Injecțiuni intravenoase cu: Neosalvarsan, Cyan de mercur și Iod coloidal

Vizitați Veu toții

marele Restaurant și Hotelul GRAND unde se mănâncă mai bine ca oriunde bucate alege și diferite fripturi, la grătar.

BOMBONERIA PALATULUI

Calea Victoriei, fața Palatului Regal — CASA DE INCREDERE — Bombonerie, Prăci confiate, Ciocolaterie, etc

Daniel Ciprut

Casă de comerț și commission Piața Independenței 10, Constanța

La „PIRULA”

Str. Ștefan cel Mare (Mangalia) No. 44 — CONSTANȚA — IN TRANȘEE — cari au făcut Marș toată arta militară veche și modernă